

«Попрыгунья-стрекоза
Лето красное пропела»...
(И. Крылов)

Что жизнь простого Муравья?
Работа плюс работа,
Ещё работа и ещё,
Вся – до седьмого пота.
Конца и края нет делам,
Откуда только сила!
И – никого, всегда всё сам,
Достойно и красиво.
У Стрекозы иная жизнь –
Наряды, спевки, танцы,
Роман любовный у неё
С каким-то иностранцем.
Вся в блеске, шелесте шелков,
Легка и грациозна,
Ей как-то даже не идёт
Быть умной и серьёзной.
Мелькнуло лето, и зима
Катит, хоть и не звана.
Слегка «под мухой», Муравей
Овеян мыслью странной.
Он взял конфеты и вино,
В успех не очень веря,
Нашёл заветное окно

-Ах, Стрекоза, - промяглил он. –
Прошу руки твоей я.
Сказал и сразу замолчал,
Поднять глаза не смея.
Кокетка наша между тем
Крутилась у зеркал,
А Муравей краснел, бледнел
И ласково шептал:
- Богатства много у меня,
Ты загляни в подвал!
- Нет-нет, - вскричала Стрекоза, -
Я тороплюсь на бал!
- Танцуй, пляши, звени крылом,
Но в суматохе дней
Прошу тебя лишь об одном:
Ты помни обо мне.
Любить? За что меня любить?
Богат, но стар и сед.
Но уберечь тебя б я смог
От напастей и бед.
На дивных ножках подошла
И, низко наклоняясь,
Смеясь, сказала Муравью:
- Ответ дам не сейчас...

Оставим их, читатель мой –
Побудут пусть одни.
Запомним:
даже Муравью
живь пусто без любви.